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Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından 

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "Koç Üniversitesine kabul edilirken bizlere verilen sözler 
arasında tek kişilik odalarda konaklama ve burs süremizi uzatabilme imkanları vardı. Pandemi 
dönemi, doktora öğrencileri kendilerine tahsis edilen lojmanlardan çıkarıldı. Ardından güz 
2021'de 4 yıllık bursumuzu uzatma imkanımızı elimizden aldılar. Şimdi de tek kişinin 
kalabileceği şekilde dizayn edilmiş küçücük yurt odalarımızı aniden paylaşımlı odalara 
çevireceklerini öğrendik. Gelen maille beraber odalara ekstra dolap ve "ranza" 
yerleştirilebilmesi için ölçüler alınmaya başlandı. Konuyla ilgili öncesinde hiçbir bilgi 
verilmedi ve bu süreç özellikle gizlilikle bile diyemeyeceğimiz bir şekilde, daha açık bir 
ifadeyle ve maalesef "sinsice" yürütülüyor. Elimizden alınan haklara rağmen de bizden aynı 
ağır şartlarda araştırma ve öğretim asistanlığı görevlerimize devam etmemiz bekleniyor. Fakat 
30 yaşında insanlar, 5 m2'lik paylaşımlı odalarda verimli bir şekilde ne kendi araştırmalarım 
devam ettirebilirler ne de okulun yapılmasını beklediği işleri yerine getirebilirler. Henüz dönem 
bile başlamamışken bırakın akademik çalışmalarımıza devam etmeyi, doktoraya devam edecek 
motivasyonumuzu bile kaybetmiş durumdayız. Koç Üniversitesi daha önce de çalışanlarının ve 
öğrencilerinin haklarım çiğnemiş, fakat büyüyen tepkiler karşısında hiç makul olmayan başka 
bu tür kararlarından geri dönmüştü. Bize destek olur, konuyu gündeme getirebilir ve tepkimizi 
büyütmemize yardımcı olabilirseniz çok minnettar olacağız. Bize zamanında alternatif barınma 
olanaklarına yönelme fırsatı bile vermediler." ifadeleri yer almaktadır. 
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Bu bağlamda; 

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur? 
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? 

Varsa bunlar nelerdir? 
3) Konu ile ilgili Koç Üniversitesi'nin öğrencilerin konaklama problemleri ile ilgili yapmış 

olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 
4) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle üniversitelerde doktora yapan kişi sayısı kaçtır? 
5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle üniversitelerde yüksek lisans kişi sayısı kaçtır? 


